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1. BAérnoupe 6t to tuxodv Siavuopa tou ker L givar tng popeng (1, — 21, 3, T3) He
x1,23 € R, 6nAadn ker L = {(x1, —x1,x3,23) | 21,23 € R}. loxupilopaote du
ker L = ((1,—1,0,0),(0,0,1,1)). Mpaypauxd,

(3717 —Jfl,.fg,l'g) = 1'1(1, _17 07 0) + x3(07 07 17 1)

onote kKGOe diavuopa tou ker L avhket otov ((1, —1,0,0), (0,0,1,1)). Avtiotpoga,
KkaOe ypappikog ouvbuaopog v (1, —1,0,0), (0,0, 1, 1) eivat tng popeng

x(17_1;0;0)+y(0;0;1;1):(«T;_«T;y;y); nyER

kat avrket otov ker L. To ouvodo {(1,—1,0,0),(0,0,1,1)} eivar ypappixd ave§ap-
o, apa eivat Baon tou ker L. ‘Apa dim ker L = 2. Tvopidoupe ot

dimR* = dimker L + dimimL,
onote dimim/L = 2. Ermiong imL C R? dpa imL = R?.

2. Aoulegvovtag Or@G otnV Iponyoupevr doknon, BAérioupe ou V' = ((1, 1,0, 1), (0,0, 1,0)).
Ta S avuopata v; = (1, -1,0,1),v, = (0,0, 1,0) eivar ypappika ave§dputa. @a
enekteivoupe to ouvodo {vy,vs} oe pia Bdon tou RY. @a xpnomonoimrjcoupe 1o
@sopnua Aviikatdotaong. Eekivdpe e v Kavovikn pdaon tou RY, {e1,eq,€3,€4}.
Cpagoupe

M =€ —€ey+e4 = e4=—e;+ey+ .

Apa (e1, €, €3,€4) = (€1, €2, €3, v1). Zuvexiloupe,
Vo = €3,

apa (e, eq, e3,v1) = (€1, €9, 01, V2). Apa teAKA 10 0UVOAO {e1, €9, v, U9} eival Baon
tou R*. Ioxupilopaote 611 0 XOPOg

W = <€1, 62)



3.

4.

eivat évag dltavuopatikog Xowpog He ) {nroupevr 1810tta.
Mpaypaukd, av (z1, Te, T3, x4) € V N W téte undpyouv a, b, ¢, d € R térorot oote
(x1, T, T3, m4) = aey +bey = cvy +dvy —
(a,b,0,0) = (¢,—¢,d,c) =
a=b=c=d = 0.
AnAadn V N W = {0}. Emiong yvepidoupe 6t V @ W C R (1o eootepixo euby

d6potopa unidxwpev eival unoxepog). Emiong R C V @ W, apot kabe Siavuopa
tou R? ypdgerat og ypappikog ouvbuaopdg tov e, e, U1, Us.

(@) Eow a € C xat p(x), ¢(x) € P3. Tote

L(ap(z) +q(x)) = (v + )(ap(z) +q(x))" + (ap(z) + q(=
= (z+Dap'(z) + (v + 1)¢'(z) + ap(z) + q(z)
= a((z +1)p'(z) +p(z)) + ((z + 1)g'(z) + q(x))
= aL(p(z)) + L(q(z)).

(B) 'Eotw n pdon B = {1, z,2*} tou P3. 'Exoupe,

L(1l) = (z+D1'+1=1
Liz) = (z+1)2'+zx=1+2z
L(z*) = (v+1)(2*) + 2% = 22 + 32

apa o mivakag g L wg nipog ) Baon B eivat o

A=

o O =
O DN =
w N o

To xapaktnplotko roAumvupo tou A eivatl to
p(t) = det(A —tI) = (3 —1)(2 — 1)(1 — 1).
Apa ot 18otipég tou A kat dpa g L eivar o 1, 2, 3.
(@) ‘Eoww v,u € Wt kata € C. Téte yia ornorodrjriote w € W éxoupe
{av + u, w) = a{v, w) + (u, w) = 0.

Apa av +u € W,



(B) Eow {wi,...,w,} pa Bdaon tou W. Tnv enekteivoupe oe pia Baon tou
V, éotw Vv {wy, ..., Wy, V1, Un_m}. Me ) pébodo opbokavovikoroin-
ong petatpénoupe v {wi, ..., Wy, U1, ..., Uy} 08 0pBO-
Kavoviky] Baon, éotw v {e1,. .., em, Emat, ..., €,}. H pébobog pag eykua-
tat 6t (eq,...,e,) = (W1,..., W) KAl QUOIKA (€1, ..., Em, €mity .- s En) =
(Wi, Wiy V1, ey Uy, TOte W= (w1, ..., wy) = {(€1,...,6y). Eow
W' = {emi1,-.-,en). Elvat gavepd 6u V. =W @ W'. Mével va 8ei§oupe out
wt=w'

‘Eote v € W, Tpagoupe 10 w &g ripog tnv opbokavovikr] Bdor,
n
v = Zaiei, a,...,a, € C
i=1

Tote (v, w) = 0 yia kabe w € W, dpa (v,e,) =0yuaa k =1,...,m.

n n
0 <7),€k> = (E aiei,€k> = E az<eu€k> = Qg
i=1 i=1
’ n
Apa v = Zi:m+1 a;e; € W'
Eoww v € W', Téte untapxouv d,, 11, - - - a, € C téroo1 vote v = Z?:mﬂ ;€.

@a eifoupie ou (v, w) = 0 yia kaBe w € W. Eoto w = Y 7", aje; € W. Tote

n m n m
(v, w) = ( Z aiei,Zajej) = Z Zaia_j<ei,ej> = 0.
i=m-+1 j=1 i=m+1 j=1

Apa v € W,



